

Грандиозной победой российской музыкальной драмы [“ GRAND CANSAN ”](#) завершился Международный кинофестиваль «Золотой Павлин» (Golden Peacock International Film Festival -

गोल्डन पीकॉक इंटरनेशनल फ़िल्म फ़ेस्टिवल

) в Индии.

Фильм удостоен четырех основных наград как **ЛУЧШИЙ ЗАРУБЕЖНЫЙ ФИЛЬМ (Best International Feature Film)**

,  
[Михаил Косырев-Нестеров](#)

-

**ЛУЧШИЙ РЕЖИССЕР (Best Director For Feature Film)**

,  
[Яна Иванова](#)

-

**ЛУЧШАЯ АКТРИСА (Best Actress For Feature Film),**

[Павел Иванов](#)

- **ЛУЧШИЙ АКТЕР (Best Actor For Feature Film)**

. Свою миссию фестиваль видит в том, чтобы открывать высококачественные и амбициозные фильмы, продвигать работы кинематографистов и помогать им воплощать свои мечты, - сообщают организаторы киносмотр. В программе участвовали фильмы из США, Италии, Индии, Чили, Бельгии, Великобритании, Испании, Словении, Франции.



# GOLDEN PEACOCK INTERNATIONAL FILM FESTIVAL

## WINNER



BEST INTERNATIONAL FEATURE FILM

### GRAND CANCAN

MIKHAIL KOSYREV-NESTER

Russian Federation

DECEMBER - 2021

# GOLDEN PEACOCK INTERNATIONAL FILM FESTIVAL

## WINNER

BEST ACTRESS FOR FEATURE FILM

### YANA IVANOVA

GRAND CANCAN

RUSSIAN FEDERATION



DECEMBER - 2021

